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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdac¢ czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nookow

@

@A | E|[© ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc¢

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

llos¢ wykonanych robot budowlanych nalezy zapisywac

A. w ksigzce obmiaréw.

B. w dzienniku budowy.

C. wharmonogramie robaét.
D. w protokole odbioru robdét.

Zadanie 2.
Podstawg do sporzadzenia przez kierownika budowy planu BIOZ sg wytyczne

A. inspektora nadzoru budowlanego.
B. inspektora pracy.

C. projektanta.

D. starosty.

Zadanie 3.
W czesci opisowej planu bezpieczenstwa i ochrony zdrowia musi znajdowac sie opis
A. zakresu robdt do wykonania.
kwalifikacji robotnikéw budowlanych.

B.
C. standardow pomieszczen sanitarnych.
D. rodzaju sktadowisk materiatow budowlanych.

Zadanie 4.
Na tablicy informacyjnej BIOZ umieszczanej na terenie budowy musi by¢ zawarta informacja o miejscu
A. usytuowania sprzetu p.poz.
przechowywania planu bioz.

B.
C. zlokalizowania czgséci sanitarne;.
D. zlokalizowania punktu pierwszej pomocy.

Zadanie 5.

Na tablicy informacyjnej budowy muszg by¢ bezwzglednie umieszczone dane kontaktowe
A. majstra budowy.
B. kierownika budowy.
C. dyrektora firmy wykonawczej.
D. powiatowego inspektora budowlanego.
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Zadanie 6.

Obiekt produkeyjny przedstawiony na ilustracji przeznaczony jest do

A. frakcjonowania kruszyw.

B. wytwarzania mas asfaltowych.

C. wytwarzania mieszanek betonowych.

D. produkcji mieszanek tynkow cienkowarstwowych.

Zadanie 7.

W celu wyeliminowania ograniczenia widocznosci w ruchu drogowym ogrodzenie terenu budowy przy
skrzyzowaniu drog nalezy wykonacé

A. zblachy trapezowej.
B. z plyt widrowych.

C. zsiatki plecionej.

D. zblachy faliste;.

Zadanie 8.
Do zageszczenia zwirowej nawierzchni drogi tymczasowej na terenie budowy nalezy uzy¢
A. zgarniarki.
B. spycharki.
C. roéwniarki.
D. walca.
Zadanie 9.

-V

llustracja 1. llustracja 2. llustracja 3. llustracja 4.

Na ktorej ilustracji przedstawiono narzedzie do przycinania stalowych stupow ogrodzenia, niezbednych
do wykonania ogrodzenia terenu budowy?

A. Naiilustracji 1.
B. Nailustracji 2.
C. Naiilustracji 3.
D. Nailustracji 4.
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Zadanie 10.

lle drewnianych diuzyc o dilugosci 9,0 m kazda potrzeba do przygotowania 15 drewnianych stupkéw
ogrodzenia o diugosci 2,5 m kazdy?

A. 4 szt
B. 5szt.
C. 23 sz
D. 38 szt.
Zadanie 11.
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lle blachy trapezowej potrzeba do wykonania ogrodzenia terenu budowy o wymiarach 14,0 x 15,0 m
i wysokosci 2,5 m, jezeli brama i furtka rowniez bedg wykonane z tej blachy?

A. 725m?
B. 145,0m?
C. 210,0m?
D. 525,0 m?
Zadanie 12.

Nawierzchnie gruntowe z mieszanek piaszczysto-gliniastych

Naktady na 100 m?

Tablica 0201

Wyszczegdlnienie

Jednostki miary,

Nawierzchnie gruntowe

oznaczenia grunt rodzimy
piaszczysty | gliniasty
Lp. : . . grubos¢ warstwy po zageszczeni w cm
FEIE | zaiwrﬂgg\;);nm FUEREIT cyfrowe | literowe dodatek dodatek
10 za kazdy 10 za kazdy
dalszy 1 cm dalszy 1 cm
a b c d 01 02 03 04
01 |Robotnicy — grupa | 149 r-g 4,16 0,10 4,95 0,09
Razem| 149 r-g 416 0,10 4,95 0,09
20 |Piasek 0,60 m® - - 8,71 1,02
21 |Glina budowlana 0,60 m® 4,28 0,41 . -
22 |Woda 0,60 m® 1,40 0,10 1,40 0,10
70 |Ciggnik kotowy 37 kW 148 m-g 1,54 0,10 1,73 0,10
71 |Brona talerzowa 148 m-g 1,54 0,10 1,73 0,10
72 |Walec statyczny ciggniony gtadki 3-5t| 148 m-g 1,54 0,10 1,73 0,10

Na podstawie tablicy 0201 oblicz, ile piasku potrzeba do wykonania 100 m2 nawierzchni gruntowej
z mieszanki piaszczysto-gliniastej o grubosci 12 cm na podtozu gliniastym.

A.
B.
C.
D.

8,71 m?
9,73 m?
10,11 m?®
10,75 m?
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Zadanie 13.
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Odczytaj z zatgczonego harmonogramu ogdlnego przygotowania placu budowy liczbe dni potrzebnych
do wykonania drog transportowych na terenie budowy.

Harmonogram ogolny przygotowania terenu budowy

Wyszczegdlnienie robot

Dni robocze

4156 |7

10 | 11

Budowa ogrodzenia

Budowa drog transportowych

Utwardzenie skfadowisk materiatow

e —

A. 3dni.
B. ?dn!. T
C. 8dni.
D. 9dni.
1
2
3
Zadanie 14.

Naktady na 100 m?

Nawierzchnie z plyt drogowych betonowych

Tablica 0309 (fragment)

Wyszczegdinienie Jednostki m?ary, N:':lwierzch nie z ptyt drogowych betonowych
oznaczenia szesciokatnych prostokagtnych
Lp | | |o gruboT'ci w cm| | |
' . . . 12 15 12 15 12 15 12 15
rodzaje zawodow |cyfrowe [literowe Z wypeknieniem spoin
piaskiem zaprawg piaskiem zaprawa
a b c d 01 02 03 04 05 06 07 08
01 Brukarze —grupa ll| 149 r-g |2489 29,61 |2793|3223 (2489|2961 27,93 | 32,23
02 [Robotnicy —grupa || 149 r-g | 34,63 | 39,57 | 37,79 | 42,21 | 34,63 | 39,58 | 37,79 | 46,32
03 [Robotnicy — grupa || 149 r-g - - 3,17 | 3,17 - - 3,17 | 3,17
Razem 59,52 | 69,18 | 68,89 | 77,61 | 59,52 | 69,19 | 68,89 | 81,72

Na podstawie tablicy 0309 oblicz, ilu brukarzy jest potrzebnych do wykonania 50 m? nawierzchni z piyt
betonowych prostokatnych grubosci 15 cm z wypetnieniem spoin piaskiem w ciggu jednej osmiogodzinnej

zmiany roboczej.

A. 1 brukarz.

B. 2 brukarzy.
C. 3brukarzy.
D. 4 brukarzy.

Temperatura powietrza w pomieszczeniu, w ktorym sg prowadzone roboty tapeciarskie, powinna wynosic¢

Zadanie 15.

CO najmniej
A. 1°C
B. 5°C
C. 10°C
D. 15°C
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Zadanie 16.

Zgodnie z instrukcjg producenta kleju do ptytek, zawartos¢ 25 kg worka nalezy rozrobi¢ w 5 litrach wody.
W jakiej ilosci wody nalezy rozrobi¢ 4 kg kleju?

A. 0,161
B. 0801l
C. 5,001
D. 6251
Zadanie 17.

Na ilustracji przedstawiono stalowy ruszt do wykonania

A. sufitu podwieszanego.

B. zabudowy poddasza.

C. oktadziny sufitowe;.

D. oktadziny Sciennej.
Zadanie 18.

Tynk mineralny, wykanczany przy uzyciu pacy z tworzywa sztucznego w sposob przedstawiony na ilustracji,
zaliczany jest do tynkéw

A. surowych.
B. pospolitych.
C. doborowych.
D. cienkowarstwowych.
Zadanie 19.
Na ilustracji przedstawiono etap wykonywania podtogi drewnianej
A. na belkach.
B. nalegarach.
C. plywajace;.

D. podniesione;.

Strona 6z 12



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 20.

Ktorg warstwe tynku zwyklego kat. Il nalezy zatrze¢ przy pomocy packi styropianowej?

A. Pierwsza.

B. Druga.

C. Trzecia.

D. Czwarts.
Zadanie 21.

Stalowe slupy przed wykonaniem na nich okladziny z ptyt gipsowo-kartonowych wymagajg bezwzglednie
wykonania zabezpieczenia

A. przeciwwilgociowego.
antykorozyjnego.

B.
C. ogniochronnego.
D. termicznego.

Zadanie 22.

Ktorego rodzaju profili stalowych nalezy uzy¢ do wykonania rusztu pod oktadzine Scienng z piyt
gipsowo-kartonowych kotwionych do Sciany wieszakami typu ES?

A. UD
B. CD
C. Uw
D. CW
Zadanie 23.

Przyrzad przedstawiony na ilustracji, uzywany podczas wykonywania wylewek samopoziomujgcych, stosuje
sie do

A. Kkontrolowania konsystencji zaprawy.
B. odpowietrzenia warstwy wylewki.

C. ustalenia poziomu posadzki.

D. ustalenia poziomu wylewki.

Zadanie 24.
Do wycinania otworéw w plytkach oktadzinowych z kamienia naturalnego nalezy uzy¢ otwornicy z zgbami

A. wolframowymi.
B. diamentowymi.
C. widiowymi.
D. Stalowymi.
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Zadanie 25.

Do wykonania 100 m? posadzki cementowej wypalanej potrzeba 0,15 t cementu. lle spoiwa potrzeba
do wykonania posadzki w pomieszczeniu o wymiarach podtogi 10,0 x 3,3 m?

A. 330,0 kg
B. 150,0 kg
C. 495kg
D. 4,95kg
Zadanie 26.

Zuzycie jednostkowe folii polietylenowej na wykonanie paroizolacji wynosi 1,2 m?m?2. lle foli potrzeba
do wykonania paroizolacji stropu nad pomieszczeniem o wymiarach posadzki 5,0 x 3,0 m?

A. 18,0m?
B. 15,0m?
C. 9,6m?
D. 36m?
Zadanie 27.

Naktad pracy betoniarki wynosi 0,75 m-g/m?. lle wyniesie catkowity czas pracy betoniarki przy wspotczynniku
wykorzystania 0,5 jesli trzeba przygotowac¢ 100 m® zaprawy?

A. 375m-g
B. 750m-g
C. 100,0m-g
D. 150,0 m-g
Zadanie 28.
Harmonogram robét malarskich klatki schodowej
Lp. Wyszczegolnienie robot Ei 0t e

1234|5678 9]10] 11

1 Zabezpieczenie niemalowanych 2 osob
" | elementow i

4 osob
2. |Wykonanie powiok emulsyjnych *

3 osob
3. | Wykonanie powlok olejnych T A

4. | Sprzatanie po robotach malarskich

1 osoba

Odczytaj z harmonogramu roboét malarskich, w ktérych dniach roboczych bedzie zatrudnionych najwiecej
pracownikow.

A. 2i3dniu.
B. 6i7dniu.
C. 7i8dniu.
D. 10i 11 dniu.
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Zadanie 29.
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Na jakiej minimalnej wysokosci od powierzchni podestu roboczego nalezy umiesci¢é porecz gtéwng
na rusztowaniu, ktérego przekrdj pokazano na rysunku?

A. 08m K | @ porgez glowna
B. 09m I
C. 1,1m E
]
D. 12m J | @ porgcz posrednia
i
I
bortnica
|
podest roboczy
Zadanie 30.
Rozstawy elementow nosnych rusztowan metalowych
Obcigzenie Rusztowania stojakowe z rur Rusztowania ramowe
Klasa uzytkowe Rozstaw stojakéw w kierunku Rozstaw stojakéw ram w kierunku
obcigzenia pomostu podtuznym poprzecznym podtuznym poprzecznym
[kPa] [m] [m] [m] [m]
1 0,75 maksymalny -
2 1,50 2,5 15-30 m'”BmTa'””
3 2,00 maksymalny minimalny ’
4 3,00 2,0 1.0 minimaln
5 4,50 maksymalny 15-25 il
6 6,00 1,5 ’

Na podstawie tabeli okresl, jaki jest maksymalny rozstaw stojakow ram rusztowania w kierunku podtuznym
dla 4 klasy obcigzenia.

A.
B.
C.
D

Zadanie 31.

1,5m
20m
25m
3,0m

Dopuszczalne odchylenie powierzchni i krawedzi od kierunku pionowego

Klasa
doktadnosci
wykonania

Wielkos¢ odchylen w pomieszczeniach o wysokosci

do3,5m

3,5 mi wiekszej

1

nie wiecej niz 1,5 mm na 1 m i nie wigcej niz 3 mm
na calej wysokos$ci pomieszczenia

nie wiecej niz 1,5 mm na 1 m i nie wiecej niz4 mm
na catej wysokos$ci pomieszczenia

2

nie wiecej niz 2 mm na 1 m i nie wiecej niz4 mmna
catej wysokosci pomieszczenia

nie wiecej niz 2 mm na 1 m i nie wiecej niz 6 mm na
catej wysokosci pomieszczenia

Zgodnie z tabelg, maksymalne odchylenie od pionu Scianki dzialowej wykonanej w systemie suchej
zabudowy o wysokosci 4,0 m wykonczonej w 2 klasie doktadnosci wynosi

A. 3mm
B. 4mm
C. 6mm
D. 8 mm

Strona 9z 12



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 32.

Kontrola jakosci przeprowadzona w trakcie wykonywania tynkow kategorii Il polega na sprawdzeniu
w pierwszej kolejnosci

A. jakosci wykonanego narzutu.
B. jakosci wykonanej obrzutki.
C. pionu narzutu.

D. lica tynku.

Zadanie 33.

W przedmiarze robét nie umieszcza sie

A. cen jednostkowych.

B. nakladow robocizny.

C. nakladow pracy sprzetu.

D. ilosci obmierzonych robot.
Zadanie 34.

Na podstawie tablicy 0016 z KNR 2-02 dotyczacej zasad przedmiarowania dla rob6t malarskich okresl
wspdtczynnik korygujacy obmiar dla $ciany o wymiarach 4,0 x 3,0 m z powierzchnig ozdéb wynoszgcg 2 m?.

A 11

Tablica 0016
B. 12 Stosunek rzutu powierzchni ozdéb
C. 14 Lp. do catej powierzchni Sciany lub sufitu Wspétczynnik
o, [%]
01 | do 10 1,1
02 | do20 1,2
03 [ do40 1,4
04 | ponad 40 2,0
Zadanie 35.

Licowanie scian plytkami z kamieni sztucznych na zaprawie klejowej
Naktady na 100 m? Tablica 0840 (fragment)

Jednostki miary Ptytki ceramiczne szkliwione
Lp. Rodzaje materiatow . Plytki o wymiarach w cm
cyfrowe Iterowe e 35 T 15 x 20 | 20 x 20 | 20 x 25
a b c d o1 02 03 04
20 |Ptytki scienne 050 m? 105 105 105 105
py |£aprawaklejowa —sucha [ gqy | 1o | og4 284 284 284
mieszanka
22 |Zaprawa do spoinowania 030 kg 50 43,61 37,59 33,83

Na podstawie tablicy 0840 oblicz, ile kg zaprawy do spoinowania potrzeba do wykonania fugi na Scianie

o wymiarach 40,0 x 3,56 m wykonanej z ptytek o wymiarach 15,0 x 20,0 cm

A. 70,00 kg
B. 61,05kg
C. 52,63kg
D. 47,36 kg
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Zadanie 36.
Przy przedmiarowaniu malowania scian farbami olejnymi podczas obliczania powierzchni nie potrgca sie
miejsc niemalowanych i otworéw o powierzchni do 0,25 m2. Powierzchnia lamperii o wysokosci 100 cm
od poditogi na scianie, ktorej widok przedstawiono na rysunku, wpisana w przedmiarze robot, powinna

wynosic <0
A. 8,75m? |
B. 500m?2
C. 350m?
D. 125m? otwor
= drrwiowv
Zadanie 37.
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100

250

olwor
okienny

100

500

Wymiary [cm]

W pomieszczeniu o wysokosci 3,0 m, ktorego rzut przedstawiono na rysunku, wykonano malowanie
emulsyjne Scian i sufitu wraz z osciezami otworéw okiennego i drzwiowego. Jaka catkowita powierzchnia

malowania powinna by¢ wpisana w sle obmiarze
robo6t? | — [

A. 18,0m?

100 [)I| Pom. gospodarcze

B. 45,0 m? 200 18,0/ Pos. cementowa 4

C. 54,0 m? z

D. 72,0m? 600

Wymiary [cm]

Zadanie 38.

Powierzchnie wewnetrznych tynkéw stupow o przekroju poprzecznym w ksztalcie szesciokgta foremnego
oblicza sie jako iloczyn ich wysokosci oraz

A.

B.
C.
D.

szerokosci prostokgta opisanego na przekroju stupa.
wysokosci prostokgta wpisanego w przekroju stupa.
sumy szerokosci bokow szesciok gta.

szerokosci boku szesciokata.
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Zadanie 39.

Powierzchnie otworu drzwiowego zabudowanego stolarka, ktérg nalezy odliczy¢ od tynkowanej powierzchni
§ciany, oblicza sie jako iloczyn

A. szerokosci otworu w swietle oscieznicy i grubosci muru.
B. wysokosci otworu w swietle oscieznicy i grubosci muru.
C. szerokosci i wysokosci otworu w swietle oscieznicy.

D. szerokoscii wysokosci otworu w swietle osciezy.

Zadanie 40.
Cennik ustug budowlanych — posadzki z klepki parkietowej
Lp. Wyszczegdlnienie czynnosci Jednostka | Cena
1. | Ulozenie klepki parkietowej surowej na podtozu drewnianym zl/m? 25,00

Utlozenie klepki parkietowej surowej na podtozu betonowym z

2. , ) , ztim? 40,00
przygotowaniem powierzchni

3. | Cyklinowanie i szlifowanie powierzchni parkietu zl/m? 15,00

4. | Jednokrotne lakierowanie powierzchni parkietu zl/m? 7,00

5. | Montaz listew przypodtogowych i progowych ztim 10,00

Na podstawie cennika, oblicz koszt robocizny za wykonanie parkietu na wylewce samopoziomujgcej
z cyklinowaniem oraz dwukrotnym lakierowaniem powierzchni i montazem listew przypodtogowych
w pomieszczeniu o wymiarach podtogi 4,0 x 5,0 m.

A. 1380,00 zt
B. 1420,00 zt
C. 1560,00 zt
D. 1580,00 zt
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